



Kerecsendi Újság

A Faluvédő Egyesület és az Önkormányzat közös lapja

XIV. évfolyam 2. szám 2006. június

Tartalomjegyzék

**Az óvodabővítésről
Mi is az a sószoba?**

**Hazakerült
a Mezei-hagyaték**

**Jeles évfordulóink
2006-ban**

**PODO-HÍD
Pedagógiai Nap
és Fesztivál**

Könyvtár újdonságaiból

Iskolai hírek

**Szent György
lovaggá ütötték
Matina Gábort**



„Most búcsúzunk és elmegyünk”

Kedves Iskolánk!

Most a búcsú percében, szívünk telve reménnyel indulunk egy ismeretlen úton, nem tudva, mit hoz majd a sors.

Bennünk kavarnak a nyolc év szép és boldog pillanatai, melyeket együtt éltünk át falaid közt.

Köszönettel tartozunk kedves tanárainknak a sok-sok türelemért, segítségért, megértésért. Azért, hogy gyermekéveinket gondtalanná, boldoggá varázsolták, tanítottak emberségre, becsületre.

Hálánk kifejezésére segítségül hívjuk Ady Endre szavait.

„Én itt oly sok szeretetet kaptam
És oly nagy szeretetben éltem.

Ha odakinn is ilyen szép az élet,

Én boldog leszek, s nemhiába életem.

Én itt oly sok szépet, s jót tanultam,
Itt mindig hű társak közt voltam.

Az évek hamar elrepültek,

De emléküek elkísér, míg élek.”

A búcsúzó 8.-osok.

Óvodabővítés, konyhakorszerűsítés

A közeljövőben megszépülő óvoda épületében egy „sószoba” kialakítására is sor kerül

Az óvoda 27 éve nyitotta meg kapuját a település gyermekei előtt 50 férőhellyel, 2 csoporttal, 50 adagos főzőkonyhával. Az 1978 őszén megnyíló óvodában 4 óvodapedagógus, 2 dajka és 2 konyhai dolgozó kezdte meg a munkáját.

A gyereklétszám növekedésével 1985-ben és 1989-ben is bővült az intézmény egy-egy csoporttal, a konyha technológiakorszerűsítéssel igyekezett kiszolgálni a megnövekedett étkezési igényeket.

Ma 20 dolgozóval 100 óvodai férőhellyel rendelkezünk, és közel 300 fő étkezését biztosítjuk - miközben az óvoda épületének alapterülete a 27 év alatt csupán 20%-kal növekedett!

Az elmúlt évben az OKÉV-től külön engedélyt kellett kérnünk az óvoda működéséhez a megnövekedett gyermeklétszám miatt, hiszen 127%-ra töltöttük túl a férőhelyeket és 12 gyermek felvételét utasítottuk el. Ez évben is hasonló helyzettel számolunk.

Az óvodák helyiségeit és felszereltségét szabályozó 1/1998 OM rendelet 2008. augusztusig hosszabbította meg a határidőt a hiányzó helyiségek és felszerelések pótlásának tekintetében. A követelményeknek csak óvoda-bővítéssel tudunk megfelelni.

Örvendés azonban, hogy egyre többen választják a mi intézményünket egri óvodák helyett, ha valaki megadja az esélyt arra, hogy megismerje az intézményünket egy személyes látogatás erejéig.

Mi az, amiben mi többet nyújtunk más óvodáknál?

◆ A térségben a mi pedagógus testületünk a legmagasabban képzett. Évről-évre 100 óvodapedagógus látogat el óvodánkba tovább-

képzés céljából. Nevelési programunkra azért kíváncsiak, mert a sajátos nevelési igényű gyermekek fejlesztése mellett biztosíthatja a kiváló képességekkel rendelkező gyermekek fejlesztését is.

◆ Nálunk főállásban, helyben biztosított a logopédus-gyógyterapeuta a speciális igények kielégítéséhez. Munkáját fejlesztő óvodapedagógus és gyógyterapeutikai asszisztens is segíti.

◆ Az sem mellékes a családok kiadásait illetően, hogy nálunk senki sem fizet étkezési térítési díjat - ami pl. Egerben 421 Ft/nap - mert az Önkormányzat Képviselőtestülete azt szeretné, hogy a kerecsendi gyermekek helyben vegyék igénybe az óvodai ellátást.

◆ A gyermekek számára az étkezést saját konyhánk biztosítja a HACCP élelmiszerbiztonsági rendszer működésével. Nálunk mindig friss és elegendő az étel. A gyermekek bizonyos betegségeihez mérten egyedi igényeket is ki tudunk elégíteni a szülők kérésére.

◆ A gyermekek nagycsoportos kortól részesülnek informatikai nevelésben. A „kakaóbiztos” számítógépünk a csoportszobában egész nap a gyermekek rendelkezésére áll.

◆ Plusz szolgáltatásokkal állunk a szülők rendelkezésére: pszichológiai tanácsadás, gyógyterapeutikai-nevelési tanácsadás, amely ingyenes.

◆ Továbbá plusz lehetőségeket kínálunk a gyermekek számára: képességfejlesztő tréning az MF Stúdió jóvoltából, táncoktatás az Agria Alapfokú Táncművészeti Intézmény szervezésében, 2 havonta bábszínházi előadás a Galagonya Bábszínház művészeinek részvételével, gyermeknapi és farsangi programok a budapesti Kölyökidő

Alapítvány közreműködésével.

◆ Igazodunk a szülők igényeihez. Így a nyár folyamán - amikor az óvoda zárva tart - megoldjuk azon gyermekek ellátását, akik szülei folyamatosan dolgoznak, és nem rendelkeznek kellő mértékű szabadidővel.

Miben fogunk többet nyújtani a közelgő óvodabővítés révén?

Terveink szerint az óvoda épülete - az iskolához hasonló módon - tetőtér-beépítéssel bővülne. Kívül-belül megszépülve, esztétikus környezetben, a legmodernebb módon felszerelt helyiségekkel fogadja majd a gyermekeket.

A földszinten - a jelenlegi csoportszoba helyén - lenne bővítve a konyha előkészítő helyiségekkel, kulturált személyzeti öltözővel, zuhanyzóval, tea-konyhával az EU-s előírásoknak megfelelően.

Itt alakítanánk ki a tornaszobát és 2 csoportszobát saját mosdóval és öltözővel. A tetőtérben lenne elhelyezve 3 gyermekcsoport, fejlesztőszobák, nevelő szobakönyvtár, orvosi szoba elkülönítővel, 2 irodahelyiség és személyzeti öltözők.

A tetőtérben helyet kapna egy nagyobb méretű klubszoba is, ahol olyan rendezvények lebonyolítására kerülhetne sor, mint az óvodai ünnepélyek, a bábszínház stb. és ahol különböző klubokat működtethetnénk a szülők számára. („Babamama” klub, pszichológiai tanácsadás, ahol fogadhatnánk a továbbképzésre érkező óvónőket, vendégeket. Később ez a helyiség - szükség esetén - csoportszobaként funkcionálhatna.

Folytatás a 3. oldalon

oldal

Folytatás a 2. oldalról

Egyik legnagyobb büszkeségünk a terveink szerint kialakítandó „sószoza” lesz.

A gyermekek nagy számban küzdenek krónikus légúti megbetegedésekkel, különböző allergiákkal és bőrbetegségekkel.

Célunk nem a gyógyítás, hanem a megelőzés ezen betegségek gyakori előfordulásával szemben és a tünetek enyhítése a gyermekek immunrendszerének erősítésével.

Milyen is lesz a „sószoza?”

Lehetőség szerint bárhol kialakítható, csak az a lényeg, hogy 18 C fok állandó hőmérséklet legyen biztosítva és a helyiség jól szellőztethető legyen. Egyszerre 8-12 gyermek tartózkodhat bent az óvónénivel pl. gyúrmáznak, társasjátékkal játszanak egy asztalnál.

A szoba barlangi mikroklímaként működik: a falak mentén geometriai pontossággal elhelyezett sótéglák sorakoznak, óriási párologtató edények tartalmazzák azt a magyar találmányt, amelynek „somadrin sóoldat” a neve. Ezek párologásával folyamatosan telítődik a szoba levegője, a tálak peremén sókristály látványa „sóvirághoz” hasonlít.

A nevelőtestülettel 3 évvel ezelőtt Tatán láttunk ilyet egy szakmai tapasztalatcsere-látogatás folyamán egy óvodában.

Szakorvosi vélemények és szabaddalmi okiratok igazolják ennek az eljárásnak az eredményességét. A módszer a szükséges szakhatósági engedélyekkel is rendelkezik.

Mindezek akkor valósulhatnak meg, ha sikeresen pályázunk az ősz folyamán.

Koósné Reha Valéria
Óvodavezető

Hazakerült a Mezei-hagyaték

Mezei István 1931. március 9-én született, a Kerecsendtől 2 kilométerre lévő Albertmajorban. (Pusztapázmánd). Apja Mezei István uradalmi gépész-kovács, anyja Knitli Mária. Elemi népiskolai tanulmányait Kerecsenden végezte, majd az V. osztály befejeztével Kálba került, ahol 1942. szeptember 10-én beírták a Magán Polgári Fiú- és Lányiskolába.

1946-ban felvételt nyert a miskolci Állami Gépipari Középiskolába, melyet 1951-ben végzett el. Ez év októberében felvételt nyert a Színház- és Filmművészeti Főiskola filmoperatőr tanszakára, s 1956-ban végzett. Még a diplomafilmje elkészülte előtt Révay Dezső, a Magyar Televízió elnöke hívta dolgozni a Televízióhoz. A felkérést elvállalta, s ezzel az MTV első operatőreként kezdte a munkát. Azóta több mint 100 tévéjáték és tévéfilm munkatársaként jegyzik nevét, többek között: Vacsora a Hotel Germániában, Naphosszat a fákon, Főúr a pokolban is főúr.

Nyolc-tíz filmet forgatott Várkonyi Zoltánnal. A menekülés a börtönbe 1962-ben Cannes-ban Aranykoszorú díjat kapott. Többször dolgozott együtt Apáti Imrével, Fejér Tamással, Nemere Lászlóval, Egri Istvánnal.

Számos sorozatot készített: Tenkes kapitánya, Princ a katona, Tüskevár. Zenés filmjei, hogy csak kettőt említsünk, a Bágya András zeneszerzőről, illetve Lóránt Lenke művésznőről készült alkotás. Forgatott természetfilmet, az első magyar rendőrségről szóló alkotást a mozikban is vetítették.

A televízióban megszervezte a segédoperatőrök és a kameramanok gyakorlati és elméleti oktatását, közülük sokan felvételt nyertek a Főiskolára is.

A játékfilmek mellett szívesen dolgozott más műfajban is. Belpolitikai műsorokat közvetített, nevét láttuk a stáblistán többek között az Ablak, a Hazai tükör, és a Hírháttér című műsorokban is.

Érdemeit 1976-ban Balázs Béla Díjjal, 1988-ban Érdemes Művész Kitüntetéssel, 2000. május 16-án Operatőr Életműdíjjal ismerték el.

Mezei István nem feledte el faluját: gyakran látogatott a Bereksor 49. szám alatt álló szülői házba édesanyjához feleségével, Bellók Zsuzsannával együtt, akivel 1971. október 6-án kötött házasságot. Sajnos, 2001. október 9-én eltávozott az élők sorából, de özvegye jóvoltából hagyatékának nagy része 2006. márciusában falujába került - vissza a szülői házba, hiszen az most Hagyományok Házaként működik.

Ercsényi Károly

A hagyaték várhatóan a nyár végétől - állandó kiállítás keretében - folyamatosan megtekinthető a Hagyományok Házában minden kedden és csütörtökön 8-12 óráig. Minden érdeklődőt szeretettel várnak.



1. Az iskola gyermeknapi rendezvényén legnagyobb sikert Radó István többszörös rallye Európa bajnok és Hondája aratta
2. Az Ifjúsági, Családügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium támogatásával önkormányzati forrás felhasználásával készült el településünk új játszótere
3. Elballagtak a nagycsoportosok - jövőre talán megkezdődhet az Óvoda bővítése is
4. A Roma Integrációs program keretében felújított lakóház a Fő úton

A Roma Program keretében eddig két életveszélyes ház felújítása fejeződött be, másik három épület rendbetételére vállalkozási szerződést kötött az Önkormányzat a Régió '99 Kft.-vel. Nyolc további épület felújításáról jelenleg is folynak az egyeztetések a lehetséges kivitelezővel. A felújításoknak július 31-ig be kell fejezödniük.

A Roma Program biztosít forrást a Petöfi úr járdájának teljes, út-felületének részleges felújításához, a Dankó utca teljes út- és járda-felújításához, valamint a Pacsirta utcában tervezett járda építéséhez. A beruházás kivitelezőjével, az abasári székhelyű HEDO Kft-vel az Önkormányzat a vállalkozási szerződést megkötötte.

A munkálatok befejezésének határideje 2006. augusztus 31.



Rövid híreink

A gyermeknapon átadott játszótérre hamarosan egy ivókutatót helyez el az Önkormányzat.



Az Önkormányzat megkötötte a vállalkozási szerződést a Zele-Bau Kft-vel a Heves Megyei Területfejlesztési Tanácstól elnyert, pályázati támogatással megvalósuló parkfelújítási munkák elvégzésére. A 4 milliós támogatással és 2 milliós saját erővel megvalósuló projekt eredményeként a Fő út és a Bereksori utca sarkán lévő park megszépül, részben díszburkolatot kap. A hősi emlékmű köré díszkivilágítást helyeznek el, az életveszélyes kőkerítést lebontják, az iskola A és B épülete előtti szakaszon a rossz minőségű járda helyett térburkolatot helyeznek, el

és megoldják a csapadékvíz-elvezetést is. Az A és B épület közti szakasz ugyancsak díszburkolatot kap, míg az iskola eddig is aszfaltozott belső részét újra-aszfaltozzák. A munkákat június végén kezdik és iskolakezdesre fejezik be.



Az Egri Kistérségi Társulás pályázatának eredményeként 1,5 millió Ft-ot nyert el Önkormányzatunk a BM-től az iskolai salakos sportpálya felújítására.



Június 13-án tartotta nyári szünet előtti utolsó rendes ülését a Képviselő-testület. A képviselők először az Umwelt-Technik Kft. tevékenységével ismerkedtek a cég kerecsendi telephelyén, majd a Hagyományok Házának munkájáról hallgattak meg beszámolókat a Tájékozban.

JELES DÁTUMOK, ÉVFORDULÓK, AVAGY KERECSEND KÖZSÉG KRONOLÓGIÁJA 2006. ÉVRE

1261:
845 éve jelent meg Kerecsend (Kerechen) neve a korabeli oklevelekeben

1731:
275 éve telepítették újra Kerecsendet

1766:
240 éve az iskola építették

1816:
190 éve született Magyary József kántortanító, Magyary Károly apja

1846:
160 éve építették az 1944-bn felrobbantott Laskó hidat

1896:
110 éve adták át a „sárga” (Szent Imre) iskolát

1906:
100 éve alakult a kerecsendi Tűzoltó Egylet

1911:
95 éve indult be a kerecsendi benzinmotoros malom

1921:
85 éve kezdődött a Berek sor nyugati oldalának beépítése

1931:
Mezei István születésének 75. évfordulója

1936:
Nemes Pál községi jegyző halálának 70. évfordulója

1991:
15 éves a Magyary Károly Cserkészcsapat

2001:
Mezei István halálának 5. évfordulója

Összeállította: **Ercsényi Károly**

A szerkesztő levele **Érdemes?!**

A minap hazafelé sétáltam a Fő úton és éreztem a frissen nyírt fű illatát, lágy szellő közepette élveztem a lemenő nap fénysugarát. Boldog voltam, tetszett a látvány. Igazi 'európai hangulat' költözött a lelkembe.

Megszépültek a közintézmények, az iskola épületegyüttese, rendezetté váltak az utak, kertek. Elkészült az új játszótér is. Öröm volt látni a boldogságtól kicsattanó apróságokat, amikor először birtokukba vették azt.

Belegondoltam, mennyi munkába telt, amíg a község elnyerte jelenlegi formáját. Köszönet érte mindazoknak, akik pályázatok készítésével és megvalósításával - szűkös költségvetési lehetőségek ellenére is - megfelelő pénzügyi háttérrel biztosítanak a falu fejlődéséhez. S köszönet azoknak is, akik azon munkálkodnak, hogy épségben megőrizték mindezt az utókor számára.

Micsoda erőfeszítés, mennyi munka és mekkora érték!

Sajnos az örömöm nemsokáig tartott. A frissen kihelyezett szemétygyűjtőket tönkretették... az új játszótéri hintákat 80-100 kilós kamaszok foglalják el a kicsik elől...a fajátékokat bicskával faragták meg... néhány gyerek pedig az iskola épületét használja futballkapuként, vagy éppen sárgolyók célpontjául.

Egyszerűen érthetetlen, egyszersmind felháborító azok magatartása, akik abban lelik örömüket, hogy pillanatokat alatt tönkretegyék mindazt, amit sokan sok munkával és a közösség pénzén létrehozta. Tudom, nem Újságunk Olvasói közül kerülnek ki a rongálók. Azonban, ha szó nélkül elmegyünk mindemelett, ha nem adunk hangot felháborodásunknak, ha nem teszünk az értelmetlen rongálás ellen, hiábavaló minden jóra való törekvés; a szélmalomharc folytatódni fog.

Én mindennek ellenére bizakodom. Talán nem egyedül és nem reménytelenül.

Forgácsné Román Rita

PODO-HÍD Pedagógiai, módszertani nap

Évekkel ezelőtt abból a helyi igényből indultunk ki, hogy tanítványainknak biztosítsuk saját önértékelésük erősítését a cigány népzene, népköltészet, lírai alkotások és képzőművészeti illusztrációk bemutatásával, de ugyanakkor lehetőséget teremtsünk arra is, hogy a nem cigány származású diákok részvétele kapcsán az együttműködés, a megismerés, az elfogadás, a nyitottság kölcsönös kialakulása, erősödése is megjelenjen.

Ebben az évben 7. alkalommal megrendezett fesztivál bizonyította létjogosultságát. Az évek során változott, alakult, de a rendezvény eredeti célkitűzései, értéknek tartott elemei nem változtak. Bővítettük az előadások kategóriáit népballadákkal és cigány alkotók lírai műveivel, illetve képzőművészeti versenyünket is egyedi technikákkal készített művekkel (pl. kispasztika, sógyurma, számítógépes rajz, origami, textilkép stb.) Mindezeket a résztvevők visszajelzéseiben megmutató igény motiválta, s az a tény, hogy a gyerekek egyre szélesebb köre jelentkezik a fesztiválra. A résztvevő iskolák és gyerekek létszáma folyamatosan emelkedik. Idén 15 intézmény 131 tanulója vett részt a fesztiválon.

A siker valódi fokmérője számunkra az, ami adatokkal kevésbé alátámasztható, de amit a résztvevők visszajelzése tükröznek. Az eltelt évek során egyre közvetlenebb, szorosabb kapcsolat alakult ki a résztvevő iskolák és a diákok között is.

PODO-HÍD Pedagógiai, módszertani nap

A fesztivál 5. évfordulóján 2004-ben rendeztük meg első alkalommal a PODO-HÍD Pedagógiai Módszertani Napot, amely már a kezdeteknél jelentős sikert hozott. A résztvevők száma meghaladta az általunk várt létszámot, az elégedettségmérés pedig minden területen 90% fölötti eredményt hozott.

A 2005-ös módszertani napot már a gyakorlati pedagógia, a hatékony megoldások bemutatása és terjesztése köré szerveztük. Nyolc területen és csoportban tartottunk metodikai bemutatókat, majd a bemutatók kapcsán szekciókban vitattuk meg a látottakat. A szekciókat a területek elismert szakemberei vezették.

A rendezvényen 29 közoktatási intézmény 179 munkatársa vett részt. Külön öröm volt számunkra, hogy módszertani napunk már második évében regionálissá bővült, hiszen nem csak megyénkbeli, hanem Borsod és Nógrád, sőt Szolnok és Baranya megyéből is fogadhattunk érdeklődőket.

Már az elmúlt évben világossá vált számunkra - partneri igényméréseink is ezt támasztják alá - hogy módszertani napjaink nem szűkíthetők le csak a roma oktatás területére, még akkor sem, ha iskolánk egyik sajátossága éppen a cigány gyermekek túlnyomó aránya.

Meggyőződésünk, hogy az alkalmazásképes tudás, amely valójában az egyén boldogulásának és az eredményes társadalmi integrációnak a záloga, csak szilárd alapokra építhető. A szilárd alapok pedig a gyermek kompetenciafejlesztésével teremthetők meg. Ebben az évben módszertani napunk középpontjába a kompetenciafejlesztést állítottuk azért, hogy meggyőzzük a résztvevőket ennek kiemelt fontosságáról.

Előadóink voltak: **Lénárd Sándor**, az ELTE Neveléstudományi Tanszékének adjunktusa, **Pála Károly**, a Sulinova Kht. Szakmai igazgatója és **Rab András**, a Kincsesház Iskolák igazgatója.

A programot úgy építettük föl, hogy az előadók a pedagógiai szükségességéből kiindulva a pszichológián keresztül a gyakorlati megoldásokig mutatták be a kompetenciafejlesztést.

Pedagógiai napunk sikerét jelzi a résztvevő intézmények (23) és az ezeket képviselő pedagógusok magas száma is.

A siker közös. Jelzi számunkra azt, hogy összefogással, együttműködéssel (fenntartó, iskola, pedagógus, tanuló) születnek meg azok a dolgok, amelyek ugyan kis részei településünk életének, de tovább öregbíthetik Kerecsend méltán megérdemelt jó hírét.

Nagy György
Iskolaigazgató

Iskolai hírek

Május 29-én került sor a hagyománynak számító, jó hangulatú gyermeknap rendezvényre a Magyar Károly Általános és Zeneiskolában.

A program vendége volt **Radó István**, többszörös rallye Európa-bajnok, aki azt a versenyautót hozta magával, mellyel a legutóbbi Eger Start versenyen indult. A gyerekeknek lehetőséget adott, hogy az autóba beülhessenek, fotókat készítsenek, sőt azt is megígérte, hogy hamarosan visszatér és az év végi javítási hajrában sikeresen teljesítő gyerekek közül tíz szerencsés „utazhat” is a rallye autóban.

Tanulóink előzetesen megismerkedtek a versenyző életével, eredményeivel, s ezzel kapcsolatosan sok telitalálatos TOTÓ-t tölthettek ki. Az autóversenyző bekapcsolódott táncba, játékba, autogrammal kedveskedett a gyerekeknek.

A tantestület nagy tetszést arató műsorral lepte meg a tanulókat. Sok tapsot kapott a Pom-pom tánc, Cigány-

tánc, Csillagdal és a zenei összeállítás. A gyerekeknek meghirdetett tánc- és kareoke versenyen sok tehetséges versenyző mutatkozott be, a legjobbakat a zsűri díjazta.



A Sam-Füles Levelezős Feladatmegoldó és Tehetségkutató Országos Tanulmányi Versenyen diákjaink eredményesen teljesítettek, a legkiemelkedőbb eredményt a következő tanulók érték el:

Nagy Bence 7. o., számítástechnikából 3. helyezés;

Fórika Gusztáv 3.o. rajzból 2. helyezés;

Penti Zsolt 3. o. rajzból, 2. helyezés,

Molnár Miklós 2.o. rajzból 6. helyezés.



Május 3-án tartottuk a Közösségi Házban idei növendékhangversenyünket, ahol a közönség ízelítőt kaphatott a gyerekek hangszer-tudásából.



Május 8-án rendezték meg Füzesabonyban a Heves Megyei Zeneiskolák Tanévzáró hangversenyét, ahol Danó Boglárka képviselte iskolánkat.



Június 6-7-én került sor a szokásos év végi hangszeres vizsgáinkra, ahol a növendékek bemutatták, hogy egy tanév alatt mennyit fejlődött hangszeres tudásuk.



Június 15-én délután 3 órától tartották a Közösségi Házban a zeneiskolai tanévzáró ünnepség-günket, ahol a gyerekek megkapták az év végi bizonyítványukat is.



Június 17-én, szombaton ünnepélyes tanévzáróval búcsúztatjuk a 2005-2006-os tanévet és egyben elköszönünk végzős diákjainktól.

Román Lászlóné
iskolaigazgató-helyettes

Könyvtár újdonságai

Dan Brown: A Da Vinci-kód;
Stephen King: Végítélet I.-II.;
Kertész Imre: K. Dosszié;
Nemere István: A Zrínyi család;
Kepes Ágnes: Protokoll és etikett a gyakorlatban
Galli Katalin: A könyv története II. 1500-tól a XX.századig;
Lőrincz L. László: Négy fekete koporsó;
Rejtő Jenő: Pokol a hegyek között;
Sir A. C. Doyle: Sherlock Holmes és sussexi vámpír;
Nora Roberts: Vörös liliom;
Danielle Steel: Csoda;
J. Bellefontaine: 100 újabb recept kenyérsütőgéphez
Ijfúsági- és gyermekkönyvek:
Amit az ecstasyról tudni kell;
Bagoly Ilona: Zsákmányszerzés;
Tóth Dóra: Ösemberek;
Kulcsár Ferenc: Hétördögök;
Kovácsné Zsolnai Magda: Papírvirágok;
Sieglinde Holl: Ékszerek térfonással

A Községi Könyvtár nyitvatartási ideje:

Hétfő-péntek: 16-18 óra ,
Kedd-csütörtök: 8-12 óra
Szerda: 15-19 óra

Tisztelt Olvasók!

Ezentúl lehetőség nyílik a Kerecsendi Újságban lakossági hirdetések elhelyezésére is. Az egyszeri hirdetési ár bruttó 1.000-Ft. A hirdetés szövegét a megjelenés előtt (minden páros hó 5-éig) kell a Könyvtárban leadni.

A Kerecsendi Újság következő számának megjelenése 2006 augusztusában várható.

Kerecsendi Újság

A Faluvédő Egyesület és az Önkormányzat közös lapja
Felelős kiadó: Gémes László polgármester

Főszerkesztő: Forgácsné Román Rita

Szerkesztőség címe: 3396 Kerecsend, Fő út 55.

Tel: 36/550-320

Eng.szám:75.345/1997.

Megjelenik kéthavonta 700 pld.

Nyomtatás:B.V.B. Nyomda és Kiadó Kft., Eger

Szent György lovaggá ütötték Matina Gábort



Matina Gábor, 37 éves közgazdász, 2 gyermek boldog édesapja, kerecsendi lakos.

Pályafutását a helyi termelészövetkezetben kezdte, majd a Kerfém kft.-nél dolgozott, ahonnan a -folyamatos tanulás mellett- a bankszféra következett, jelenleg is banktisztviselőként dolgozik.

Ezt a magas elismerést példamutató életviteléért kapta. Érdemei további elismeréséért a Nagykereszt érdemrenddel is kitüntették.

A ceremóniára ez év április 24-én Debrecenben került sor.

Szívből gratulálunk és további sikereket kívánunk!

A Szerkesztőség

Szent György Lovagrend

A magyarországi alapítású Szent György Lovagrend a legrégebbi világi lovagrend, a korábban alakult lovagrendek mind egyházi lovagrendek voltak.

1326. április 24-én Szent György napján Károly Róbert király Boleszó esztergomi érsek és a magyar püspöki kar jelenlétében hozta nyilvánosságra a rend statútumát Visegrádban.

A lovagok világi és egyházi szolgálatokat egyaránt elláttak. Egyházi feladatukból fakadt a kereszténység védelme, az ünnepek fényének biztosítása, a gyöngék, a szegények és elesettek védelme, támogatása. Ők ővták a király és az udvartartás szereplőinek biztonságát, ők őrizték az 1323-ban a visegrádi fellegrádba szállított Szent Koronát, emellett lovagi tornákon ők látták el a király kíséretét és a szabályok ellenőrzését.

A rend alkotmányát 1990-ben régi szellemben, de a 20. század végi követelményeknek megfelelően felújították. A lovagrend több területen tevékenykedik: hagyományápolás, ezen belül a történelmi évfordulók megünneplése, a középkori kutatások elősegítése és publikálása; oktatás, tudományos összejövetelek szervezése; lelki gondozás, adományok és segélyek gyűjtése.



A lovaggáütés pillanata